

亲爱的朋友们：

今天我妹妹陪着我做完了第六次化疗。几天前我的医生告诉我，很可能需要多做一到两次化疗，一切看我的癌症指数变化来决定，他要确定我的指数到达最低点，再决定停止化疗。尽管做化疗对我来说好像去野餐一样，和朋友聊聊天、分享好吃的点心、听点音乐和睡个午觉就过去了，但我却迫不及待地希望能进入下一个阶段，开始复健、恢复正常的生活。我的心情很好，但我目前的主要问题是虚弱、容易疲倦和神经病变。我依然全心信靠掌管明天的全能上帝。

神真的爱我，连一点点的小事，祂都应允我的祷告。星期一载孩子们去图书馆，计划在我的帮手平时来到之前赶回家。但我回到家后，却晚了五分钟，她已离开，但在电话留言机上留下了她的电话号码。我马上打过去，却不小心拨错号码，无意间又把录音洗掉了，我只有祷告求神让她再打回来。非常奇妙地，五分钟后她真的打电话回来，因为她不确定我是否收到她的电话号码，所以她又打电话给我。很多时候我们得不着是因为我们不求。父神无时无刻不看顾我，就是我的头发祂都数过的。神的方法是超时空、超光速、不需线路、不费力又不花钱的。任何问题借着祷告找祂一定可以解决！赞美神！

我们何其幸运有位慈爱又信实的神时时与我们同在！神的声音有时轻渺如绵针落地，有时又轰隆像雷声震耳，只要我们有心，一定都可以听见。有时只是心灵上的互通和感动。神的殿就在我们心中，只要将祂的话语和爱充满心中宝殿，我们就时时可以享受神的祝福。你亲近祂，祂就亲近你。

我们下回再聊了。

主內  
学美 敬上